

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 «Початкова освіта»**  
**галузі знань «01 Освіта / Педагогіка»**

Освітньо-професійна програма «Початкова - освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» базується на сучасних знаннях галузевого законодавства та нормативно-інструктивних матеріалах у сфері початкової школи, загальноосвітньої та вищої школи, сучасних уявленнях про тенденції, закономірності розвитку педагогіки та методик початкової освіти.

Представлена освітньо-професійна програма чітко визначає мету та очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу, технологію його реалізації та містить складові: загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення наукової, теоретичної та практичної підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних здійснювати освітній процес на засадах партнерської взаємодії, виконувати нестандартні завдання, вирішувати проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі початкової освіти.

Освітньо-професійною програмою передбачається формування у майбутніх учителів початкової школи інтегральної компетентності як

здатності вирішувати типові спеціалізовані задачі в галузі навчання, виховання та розвитку молодших школярів, що вимагає застосування положень і методів педагогіки, психології та фахових методик початкової освіти, а також загальних і фахових компетентностей спеціальності із визначеним переліком.

Дана освітньо-професійна програма складає 240 кредитів за дисциплінами загальної, професійної та практичної підготовки. Зазначається, що освітній процес здійснюється на основі системного, компетентнісного, особистісно-орієнтованого та інтегративного підходів на засадах суб'єкт-суб'єктної взаємодії, гуманізації освітнього процесу та студентоцентризму. Навчальні дисципліни, які пропонуються програмою забезпечують оволодіння необхідними навичками для професійної кар'єри та викладання навчальних дисциплін у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми засвідчує комплексний підхід до формування у бакалаврів початкової освіти спроможності здійснювати інноваційну діяльність щодо підвищення якості освітнього процесу, приймати ефективні професійні рішення та відповідально ставитися до своїх обов'язків.

Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» має необхідні структурні та змістові компоненти, відображає сучасні вимоги до підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють знаннями та професійними компетентностями, освітніми технологіями та інноваційними методами організації ефективної педагогічної діяльності і рекомендується до реалізації.

**Рецензент:**

кандидат філологічних наук, доцент,  
завідувач кафедри теорії та  
методик початкової освіти  
Кам'янець-Подільського національного  
університету імені Івана Огієнка



Гудима Н.В.